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  ( امتـحان ميـكانيـكا (   
أولا : الإستاتيكا      ( أجب عن سؤالين فقط )

( 1 ) [ أ ] قوتان مقدارهما 1 , 2 نيوتن تؤثران في نقطة مادية 0 إذا كان مقدار محصلتهما 

           يساوى  3  نيوتن 0 فأوجد قياس الزاوية بين هاتين القوتين 0


       [ ب ] تؤثر القوة  ق =  3 س + 4 ص عند النقطة أ = ( 3 , ـ 1 ) أوجد متجه

              عزم هذه القوة بالنسبة للنقطة ب = ( ـ2 , 4 ) 

0 

( 2 ) [ أ ] كرة منتظمة ملساء وزنها 100 ثقل جرام وطول نصف قطرها 30 سم معلقة من 

            نقطة على سطحها بأحد طرفي خيط خفيف طولة 20 سم ومثبت طرفة الآخر في 

            نقطة من حائط رأسي أملس 0 أوجد في وضع التوازن كلا من الشد في الخيط 

            ورد فعل الحائط 0 

      [ ب ] أ ب جـ د مربع طول ضلعه 16 سم أثرت القوى 40 , ق ، 40 , ق ثقل جرام

 

             في ب أ , ب جـ , د جـ , د أ  على الترتيب فإذا كانت هذه القوى الأربعة 

             تكافئ ازدواجا  معيار عزمة = 480 ث جم سم في الإتجاة  أ ب جـ د 0

             أوجد  ق 0
 ( 3 ) [ أ ] أ ب جـ د مربع طول ضلعه 12 سم   هـ э   ب جـ  بحيث ب هـ = 5 سم


             أثرت قوى مقاديرها 2 , 13 , 4  2 , 9  ثقل جرام في الاتجاهات أ ب , أ هـ


             , جـ أ , أ د على الترتيب 0 أوجد محصلة هذه القوى 0

        [ ب ] قضيب منتظم طوله 180 سم ووزنه 60 نيوتن (يؤثر في منتصفه ) معلق في

              وضع أفقي بواسطة خيطين خفيفين رأسيين من طرفيه أ , ب  ويحمل القضيب 

              ثقلا مقداره   150 نيوتن عند نقطة جـ 0 إذا كان مقدار الشد في الخيط عند أ

              ضعف الشد في الخيط عند ب فأوجد طول أ جـ 0 

بقية الأسئلة في الصفحة التالية
